

Συνάντηση εργασίας του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου κ. Χρήστου Ευστρατίου με τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών και Επικοινωνιών και την υπεύθυνη του Γραφείου Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφοράς (Ι.ΜΕΤ.)

21 Μαΐου 2021



[ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ](#)

Γραφείο Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου

[Ρόδος](#), 20/9/2019

Δελτίο Τύπου

Συνάντηση εργασίας του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου κ. Χρήστου Ευστρατίου με τον Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών και Επικοινωνιών και την υπεύθυνη του [Γραφείου Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφοράς \(Ι.ΜΕΤ.\)](#)

Συνάντηση εργασίας πραγματοποιήθηκε σήμερα μετά από πρωτοβουλία του Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου και υπευθύνου για θέματα περιβάλλοντος της [Π.Ν.Α.ι.](#) κ. Χρήστου

Ευστρατίου στο γραφείο του στην [Περιφέρεια Νοτίου Αιγαίου](#) στη Ρόδο, με το νέο Αντιπεριφερειάρχη Μεταφορών και Επικοινωνιών κ. Γιάννη Θεμέλαρο και την υπεύθυνη του [Γραφείου Ινστιτούτου Βιώσιμης Κινητικότητας και Δικτύων Μεταφοράς \(Ι.ΜΕΤ.\)](#) κ. Μαίρη Παπανδρέου.

Στη συνάντηση εργασίας που πραγματοποιήθηκε σε θερμό κλίμα συνεργασίας, συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τις προτεινόμενες δράσεις του Ινστιτούτου Μεταφορών στα πλαίσια του μνημονίου συνεργασίας που υπογράφηκε μεταξύ του Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου κ. Γ. Χατζημάρκου και του Διευθυντή του [Ι.ΜΕΤ.](#) κ. Άγγελου Μπεκιάρη. Η σύσκεψη επικεντρώθηκε στα εξής θέματα:

- την ανάπτυξη ψηφιακής βάσης δεδομένων τροχαίων ατυχημάτων στο οδικό δίκτυο αρμοδιότητας της [Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου](#),
- μεθόδους αύξησης της εξοικονόμησης ενέργειας σε δημόσια κτίρια όσο και στις μεταφορές μέσω της βέλτιστης αξιοποίησης της ηλεκτρικής ενέργειας των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας,
- την ανάπτυξη της ηλεκτροκίνησης στα νησιά του Αιγαίου με παραγωγή ενέργειας από Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας (Α.Π.Ε.),
- ενίσχυση και βελτίωση της προσβασιμότητας των κατοίκων και τουριστών των νήσων άγονων γραμμών με τη δημιουργία καινοτόμων κοινόχρηστων θαλασσίων μετακινήσεων.

Από τη συνάντηση εργασίας εκδηλώθηκε το ενδιαφέρον της Περιφέρειας για την κοινή προσπάθεια για την ασφάλεια της δημόσιας κυκλοφορίας και την ανάδειξη των πανέμορφων νησιών μας σε “*smart islands*” μέσω ενός ευρύτερου ενεργειακού σχεδιασμού εισαγωγής πράσινων τεχνολογιών κι εξοικονόμησης ενέργειας.



© Γραφείο Χωρικού Αντιπεριφερειάρχη Δωδεκανήσου



Πλατ. Ελευθερίας 1, α' όροφος, 851 31 Ρόδος



2241360608, 509



2241360571



e.chrysis@rho.pnai.gov.gr